
РезултатиРезултати от анкета, от анкета, 
свързана с свързана с докторантскотодокторантското

обучение в обучение в ТУТУ--СофияСофия

Представителната извадка включва Представителната извадка включва 
22% от учащите в 22% от учащите в ТУТУ--София докторантиСофия докторанти

към месец март, 2007 година.към месец март, 2007 година.



ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (1)

1. Отговаря ли докторантското обучение на 
очаквания Ви?
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2. Считате ли, че темата Ви е достатъчно актуална
спрямо съвременните постижения на науката в 
областта на научната Ви специалност?

3. Има ли добре очертани възможности за 
научни приноси по темата?

4. Актуални ли са знанията на научния 
ръководител в областта на дисертация Ви?
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ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (2)
5. Способен ли е научния ръководител да Ви 
помогне за професионална реализация?
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6.  Мотивира ли Ви научния ръководител за 
научна и/или инженерна дейност?

7. Имате ли в първичното звено работно място, което 
е осигурено с необходимите условия за успешната 
Ви работа?

8. Предоставя ли ви първичното звено необходимото 
финансово и материално-техническо 
осигуряване?
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ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (3)
9. Считате ли, че в първичното Ви звено има 
подходяща атмосфера на научна компетентност и 
добронамерена научна критика?
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10. Интересуват ли се в първичното звено от 
хода на вашата дисертация?

11. Има ли в звеното или другаде в университета 
развита научно-изследователска дейност, която 
да съдейства за работата по вашата дисертация?

12. Имате ли осигурени възможности за участие 
в международни или национални форуми и 
публикуване на статии?
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ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (4)
13. Когато публикувате колективни статии и доклади 
по темата на дисертацията има ли проблем в 
екипността и взаимоотношенията?
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14. Имате ли възложена работа от първичното 
звено (катедра, департамент), която не влиза в 
официалните Ви задължения като докторант?

15. Имате ли интерес към научно-развойна 
дейност?

16. Имате ли интерес към преподавателска 
дейност?
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ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (5)
17. Имате ли регистрирани патенти и/или др. 
научни продукти?
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18. Бихте ли заминали на обучение/работа в 
чужбина?

19. Имате ли нужда от допълнителна подготовка 
по западен език?

20. Необходимо ли е въвеждането на 
допълнителни изборни и/или профилиращи 
дисциплини за докторанти?
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ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (6)
21. Достатъчен ли е 3-годишния период на 
докторантура за успешна дисертация?
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22. Считате ли държавната стипендия за 
достатъчна за издръжката Ви?

23. Работите ли в момента извън докторантурата 
(постоянна работа с трудов договор)?

24. Способен ли е Студентски съвет да защити 
интересите Ви?
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ЧАСТ I. ОБЩИ ВЪПРОСИ (7)

25. Необходим ли е отделен орган за защита на 
правата на докторантите?
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26. Удачно ли е разположено административното 
обслужване на докторантите?

27. Удовлетворени ли сте от социално-битовата 
среда като възможност за отдих и учебна 
дейност (ако сте на общежитие)?
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1. От какво имате най-голяма нужда за успешно научно развитие?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (1)
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2. Каква е причината да сте докторант? 

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (2)
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3. Как виждате реализацията си след 10 години?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (3)
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4. Какво съдействие получавате от първичното звено?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (4)
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5. Коя е основната слабост на вашето първично звено?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (5)
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6. Били ли сте обект на злоупотреба със служебно положение от 
страна на научния ръководител, звеното или друг орган/лице на ТУ-
София по време на докторантурата?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (6)
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7. От какъв орган (мерки) за защита на докторантските интереси
имате нужда?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (7)
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8. Бихте ли се възползвали от осигурен курс по чужд език към ТУ-София?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (8)
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9. Какъв според Вас трябва да е реалния размер на докторантската
стипендия?

ЧАСТ II. КОНКРЕТИЗИРАЩИ ВЪПРОСИ (9)
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